

ВТОРНИК, 26 АПРЕЛЯ
2022 год № 30 (11931)**Нашей жизни**■ **Православие****ПОБЕДА ЖИЗНИ НАД СМЕРТЬЮ,
СВЕТА - НАД ТЬМОЙ**

Частицу благодатного огня в Храм Петра и Павла г. Зеленокумска из Ставрополя доставили казаки Воронцово-Александровского районного казачьего общества, а затем представители станичных и хуторских обществ, ожидавшие его здесь, повезли в храмы своих поселений. Причём, по словам губернатора Владимира Владимировича, процесс принесения святыни в регион в этом году столкнулся с различными трудностями — в частности, самолёт трижды пытались арестовать из-за незаконных санкций, придуманных странами Запада, но все эти препоны были благополучно устранены.

Пасхальную утреню, «веселие о Воскресении Господа нашего из мертвых», начали в 12 часов ночи. Священнослужители и молящиеся в храме зажгли свечи. Перед самой полночью торжественный благовест возвестил о наступлении великой минуты светоносного праздника Воскресения Христова. В алтаре началось тихое пение, набирающее силу: «Воскресение Твое, Христе Спасе, Ангели поют на небесах, и нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славити».

Крестный ход, совершаемый в пасхальную ночь, - это шествие навстречу воскресшему Спасителю. Его по традиции совершили вокруг храма при непрерывном трезвоне. В светлом, ликующем, величественном виде церковь, как духовная невеста, идёт, как говорится в священных песнопениях, «веселыми ногами во сретение исхождшему Христу из гроба, яко же-



Протоиерей Роман Квитченко

нижу». Обойдя храм, крестный ход остановился перед закрытыми дверями, как перед входом в пещеру Гроба Господня.

Трижды спели радостный пасхальный тропарь: «Христос воскрес из мертвых, смертью поправ и сущим во гробех живот даровав». Открылись церковные двери, и крестный ход с этой радостной вестью прошествовал в храм, как и жены-мироносицы пошли в Иерусалим возвестить ученикам о Воскресении Господа. Началось пение пасхального канона.

Служба продолжилась, а по её окончании прошло освещение пасхальных приношений прихожан. Пасха празднуется 40 дней, а сугубо (то есть особенно) - семь дней, то есть всю неделю, и поэтому она называется Светлая Пасхальная сед-

мица. Каждый её день тоже называется светлым - Светлый понедельник, Светлый вторник... Царские Врата открыты всю седмицу.

Благочинный Зеленокумского округа протоиерей Роман Квитченко напомнил, что Пасха - время добрых дел. В это время на Руси было принято творить добрые дела и милосердие. Мы просим Бога о помиловании и можем рассчитывать на его милость только в одном случае - когда подобная милость живёт и в нашем сердце, когда устроение нашей души родственно тому, что было в душе Христа. В дни празднования Пасхи нужно по возможности приносить другим людям как можно больше радости и счастья.

Н.МАСЛЕННИКОВА
Фото автора■ **Прямая линия****Круг вопросов
становится шире**

На прошлой неделе состоялась вторая в этом году прямая линия с главой Советского городского округа Сергеем Николаевичем Воронковым. На этот раз в ходе прямого эфира, который длился один час, главе удалось ответить на 28 вопросов. А всего поступило 44, большинство из которых были заданы по телефону и в аккаунтах главы в социальных сетях.

По-прежнему людей интересуют вопросы благоустройства поселений, в которых они живут: когда появится асфальтированная дорога на той или иной улице, качество маршрутных перевозок, ремонт социальных объектов - спортивных, школ, учреждений культуры. Впервые появились вопросы, касающиеся торговли, - цены на хлеб и стоимости товаров в магазине с.Правокумского, а также водоснабжения в с.Солдато-Александровском. Неизменно жителей волнует увеличение количества бродячих собак. Зато на этот раз не было вопросов по поводу уличного освещения. Ответы на все, в том числе и на те, что не прозвучали в прямом эфире в силу ограниченности во времени, мы опубликуем на страницах нашей газеты.

Н.АНАТОЛЬЕВА

■ **Заседание****Краевой совет директоров
центров соцобслуживания -
в Зеленокумске**

В апреле состоялось заседание совета директоров центров социального обслуживания населения, подведомственных министерству труда и социальной защиты Ставропольского края. Началось оно с возложения цветов к памятнику погибшим в локальных войнах и при исполнении служебного долга воинам.

В работе совета директоров приняли участие председатель совета депутатов Василий Петрович Немов и председатель общественной организации ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов нашего округа Олег Александрович Кузнецов, которые поприветствовали участников заседания.

Затем началось обсуждение главной и актуальной темы о внедрении, усовершенствовании, модернизации механизмов предоставления социальных услуг в рамках типовой модели по созданию системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами, проживающих на территории Ставрополья. Участники рассказали о практике построения работы в этой системе на своих территориях и обменялись опытом.

В ходе заседания совета специалисты Советского комплексного центра социального обслуживания населения провели мастер-классы по оздоровительной зарядке и изготовлению куклы-талисмана. Все присутствующие охотно приняли в них участие, получив массу положительных эмоций и впечатлений.

Итогом заседания стала выработка предложений по совершенствованию механизмов предоставления услуг социального обслуживания в рамках реализации системы долговременного ухода.

Г.Орлова, директор Советского КЦСОН

О погоде в районе

27 апреля преимущественно ясно, ветер северо-западный, днём северный 4-5 м/с. Температура воздуха ночью +11...+12°, днём +28...+29°. Атмосферное давление ниже нормы.

28 апреля облачно, вечером вероятен дождь с грозами, ветер переменных направлений, днём северный 1-2 м/с. Температура ночью +14...+15°, днём +27...+28°. Атмосферное давление практически не изменится.

29 апреля частично облачно, высока вероятность дождя с грозами, ветер переменчивый, днём западный 1-2 м/с. Температура ночью +15...+16°, днём +24...+25°. Атмосферное давление не изменится.

По информации сайта world-weather.ru



Служба шла до трёх часов ночи

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ЭКОНОМИКИ

Обеспечат безопасность водоёмов

Губернатор Владимир Владимиров провёл в режиме видеоконференции заседание координационного совета по обеспечению экономической стабильности на Ставрополье в условиях действующих санкций.

Губернатор края Владимир Владимиров поручил провести дополнительную работу по обеспечению безопасного отдыха на воде.



Губернатор Ставрополья поручил подготовить дополнительные меры поддержки краевой экономики

Открывая обсуждение повестки, глава края охарактеризовал ситуацию в краевой экономике как контролируемую. Налоговые поступления в бюджеты стабильны. Сохраняется устойчивость рынка труда. Успешно продолжается работа по закладке нового урожая.

Министр экономического развития края Сергей Крынин доложил о ходе выполнения мер поддержки краевой экономики. Как прозвучало, начали получать льготные кредиты краевые предприятия, вошедшие в перечень системообразующих. Подготовлена заявка на федеральный уровень о дальнейшем расширении этого перечня.

Продолжается поддержка малого и среднего бизнеса. Региональный фонд микрофинансирования уже выдал более 100 миллионов рублей займов, гарантийный фонд зарезервировал предпринимателям более 3,5 миллиарда рублей. Фонд поддержки предпринимательства поддерживает экспорто-

ориентированные предприятия, проводит консультации бизнеса – на сегодняшний день обработано более 500 обращений.

– Поручаю в недельный срок подготовить информацию об обеспеченности малого и среднего бизнеса оборотными средствами. Государство предусматривает поддержку, и наша задача понять, достаточно ли у предпринимателей финансов для полноценной работы, – ответил на доклад министра Владимир Владимиров.

Глава края также потребовал ускорить принятие нового комплекса мер для региональной экономики.

– Сейчас завершается работа над дополнительным перечнем мер поддержки краевой экономики. В ближайшее время он должен быть утверждён. Нацеливаю органы исполнительной власти, всех глав территорий быть на постоянной прямой связи с бизнесом. Это залог своевременного выявления проблем и выстраивания стратегии их ре-

шения, – сказал Владимир Владимиров.

Особое внимание уделяется импортозамещению в промышленной сфере региона. В результате мониторинга сформирован список продукции и комплектующих, подлежащих импортозамещению. Сейчас это более 300 наименований, – доложил краевой министр энергетики, промышленности и связи Иван Ковалёв. Ведётся точечная работа с каждым предприятием.

Кроме того, ставропольские промышленные предприятия используют созданный минпромторгом РФ цифровой сервис «Биржа импортозамещения». Здесь зарегистрированы уже более 30 организаций из края. Аналогичная платформа создаётся на региональном уровне.

Губернатор поручил уточнить перечень первоочередных позиций, требующих импортозамещения. В частности, он поставил задачу проанализировать степень зависимости краевой системы ЖКХ от импортных материалов и оборудования.

– Мы обязаны оценить возможные риски до начала подготовки к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов и заблаговременно принять все необходимые меры, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Обсуждена ситуация на краевом рынке труда. По словам краевого министра труда и соцзащиты Елены Мамоновой, уровень безработицы сохраняется на отметке 0,8%. При этом банк открытых вакансий включает около 28 тысяч предложений. За прошлую неделю были трудоустроены более чем 500 человек.

Такое поручение было дано после двух трагических инцидентов с детьми на водоёмах Туркменского и Андропоовского округов. Правоохранительные органы сейчас проводят проверку.

Глава края указал руководителям муниципалитетов на необходимость подготовки пляжей и обустройство территорий активного отдыха вблизи водоёмов, неукоснительное соблюдение требований, предъявляемых к техническому состоянию гидропарков и водных аттракционов, организацию работы общественных спасательных постов.

– Уделите самое серьёзное внимание техническим и организационным мерам профилактики происшествий на воде. Такие случаи происходить не должны, особенно с детьми, – подчеркнул губернатор.

Отметим, что на территории края насчитывается более 1970 озёр, водохранилищ, рек, каналов и прудов. На государственном учёте находятся 44 пляжа, 22 из которых уже готовы к использованию.

По данным Главного управления МЧС по Ставропольскому краю наибольшее количество происшествий – порядка 70% – приходится на летний период. Причина большинства из них – купание в необорудованных и запрещённых местах.



Госдолг сокращён

На 7,6 миллиарда рублей снижен государственный долг Ставропольского края. Такие данные были озвучены на очередном заседании правительства региона, где были подведены итоги исполнения бюджета края за 2021 год.

Как сообщила заместитель председателя регионального правительства – министр финансов Лариса Калининская за прошлый год доходы краевого бюджета составили 159,6 миллиарда рублей. План выполнен на 105%. При этом план по налоговым поступлениям исполнен на 111,2%, сверх намеченного в региональную казну поступило 8,6 миллиарда рублей. Наибольшей прирост – по налогам на прибыль, на доходы физических лиц, а также по акцизным сборам.

Расходы краевой казны достигли почти 147 миллиардов рублей, что на 6,6 миллиарда рублей выше уровня 2020 года. В этом объёме 68,4% составили расходы социальной направленности.

Владимир Владимиров подчеркнул, что в текущем году, как и в прошлом, приоритетом бюджетной политики в регионе является обеспечение выполнения национальных проектов.

– Мы продолжим наращивать расходы на национальные проекты. Прогнозируем, что в этом году объём их финансирования вырастет до 27 миллиардов рублей. Все эти средства должны быть своевременно вложены в экономику края и помочь в достижении целей, которые заложены в нацпроектах. Поэтому кураторов отраслей в правительстве Ставрополья, руководителей муниципалитетов настоятельно прошу относиться максимально внимательно к контролю за соблюдением сроков выполнения работ, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Торговля – без торгов

По поручению губернатора в крае наращивают многоформатную торговлю местными продовольственными товарами.

Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности вышел с инициативой особого порядка предоставления участков под нестационарные объекты торговли для местных производителей продовольственной продукции. Об этом на брифинге в правительстве региона сообщил глава комитета Денис Полюбин.

– Особый порядок предполагает предоставление участка производителям оперативно и без проведения торгов, – пояснил глава ведомства.

Инициатива родилась не случайно – это часть большой работы, которая на протяжении ряда лет проводится в регионе по переводу стихийной торговли в цивилизованный формат. Один из таких форматов, который наглядно демонстрирует свою эффективность, – ярмарочные площадки, число которых ежегодно растёт.

– Ярмарка даёт возможность дешево и с минимальными издержками для производителя с любым объёмом продукции выйти к покупателю, а зачастую – единственная возможность сбыта для владельцев личных подсобных хозяйств, огородников и садоводов. Совместно с органами местного самоуправления мы смогли увеличить количество ярмарочных площадок по краю до 395, что на 11% больше, чем в прошлом году, а рост товарооборота – на 15%, – отметил Денис Полюбин.

По словам главы комитета, ведомство и дальше будет наращивать количество ярмарочных мест, мини-рынков, объектов придорожной торговли, разрабатывать возможность новых санкционированных каналов продаж. Вдвое планируется увеличить число торговых точек в рамках краевой акции «Овощи к подъезду». При этом главным приоритетом является обеспечение качества и безопасности местной продукции.

Динамика позитивная

В настоящее время на Ставрополье возводится 100 объектов долевого строительства общей площадью 1 миллион 319 тысяч квадратных метров. Несмотря на экономические санкции, динамика жилищного строительства в крае остаётся позитивной – большинство застройщиков не приостанавливают продажи жилья в строящихся многоквартирных домах.

Ситуация в сфере строительства жилья с привлечением средств дольщиков стала одним из вопросов повестки очередного заседания краевого правительства, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимировича.

Глава региона отметил значительный объём работы, проделанной в крае за последние годы для оздоровления рынка долевого строительства.

– Усилия по защите прав дольщиков необходимо наращивать. Это особенно важно сегодня, когда с учётом западных санкций могут возникать дополнительные затруднения при реализации строительных проектов,

– подчеркнул Владимир Владимиров.

Как прозвучало на совещании, для минимизации рисков возникновения проблемных многоквартирных новостроек ведётся постоянный комплексный мониторинг строящихся объектов, осуществляется контрольно-надзорное взаимодействие с застройщиками.

Всего за последние восемь лет в крае в рамках исполнения поручений Президента РФ в результате использования системных мер восстановлены права дольщиков на 4128 квартир в 22 проблемных объектах.

В первом квартале текущего года восстановлены права участников долевого строитель-

ства на 92 жилых помещения в Пятигорске и Минводх.

До конца года планируется завершить строительство и ввести в эксплуатацию шесть проблемных объектов на территории края.

Ещё одним эффективным механизмом для защиты прав дольщиков должен стать принятый в феврале этого года краевой закон о порядке погашения требований граждан – участников долевого строительства через предоставление денежных выплат за счёт регионального бюджета. Реализация закона позволит до конца 2023 года восстановить права 221 человека на семи проблемных объектах в Ставрополе.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ СОВЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
 15 апреля 2022 г. г.Зеленокумск №543

О внесении изменений в постановление администрации Советского городского округа Ставропольского края от 24 июня 2019 г. №830

В соответствии с федеральными законами от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 1 июля 2010 г. №87 о/д «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» и постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 г. №326 «О размещении и использовании нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), в целях упорядочения размещения и организации работы объектов нестационарной мелкорозничной торговой сети, нестационарных объектов по предоставлению услуг, предоставления равных возможностей субъектам предпринимательской деятельности администрация Советского городского округа Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить изменения, которые вносятся в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края, утвержденную постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 24 июня 2019 г. №830 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края и схемы размещения нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), согласно приложению 1.

2. Утвердить изменения, которые вносятся в схему размещения нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, утвержденную постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 24 июня 2019 г. №830 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края и схемы размещения нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), согласно приложению 2.

3. Обнародовать настоящее постановление в форме размещения в сетевом издании - сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края, в муниципальных библиотеках и опубликовать в общественно-политической газете Советского городского округа Ставропольского края «Панорама нашей жизни».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Советского городского округа Ставропольского края Лазыко А.А.

5. Настоящее постановление вступает в силу с даты официального обнародования в форме размещения в сетевом издании - сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края.

Глава Советского городского округа
Ставропольского края С.Н.Воронков

Полная версия постановления размещена на сайте - sgosk.rf.

306

СПК колхозу «Родина» НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
КОМБАЙНЁРЫ на Дон-1500,
ТРАКТОРИСТ на К-700,
СЛЕСАРЬ-МЕХАНИК в бригаду.
Обращаться в отдел кадров по тел. 6-10-70 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.З.Космодемьянской, 17

308-2

Администрация Советского городского округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 1 год земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 26:27:060603:651, площадью 9140+/-33 кв.м, адрес: Российская Федерация, Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, в районе ул.Пугачёва, 440 - для сенокосения.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для сенокосения, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

309

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:060902:120, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Энгельса, 44.

Заказчиком кадастровых работ является Высоцкая Лариса Анатольевна, г.Зеленокумск, ул.Энгельса, 44, 8-962-023-96-05.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 26 мая 2022 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Энгельса, 44.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 мая 2022 г. по 26 мая 2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 мая 2022 г. по 26 мая 2022 г. по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Энгельса, 46 с кадастровым номером 26:27:060902:124. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

305

Именинники
в апреле

27 - Азат, Александр, Антон, Валентин, Иван, Остап, Ян.

28 - Александр, Андрей, Виктор, Леонид, Мстислав, Савва, Севастьян, Трофим, Фёдор, Яков, Анастасия, Василиса.

29 - Леонид, Михаил, Павел, Тимофей, Арина, Василиса, Галина, Ирина, Ника.

ПРОДАЁТСЯ КОМНАТА
В ОБЩЕЖИТИИ
(около рынка).
Тел. 8-918-882-23-67

КУПЛЮ книги, пластинки, хрусталь, ковры, часы, фотоаппараты, электроприборы, мебель, посуду и другое.
Тел. 8-988-115-63-24

КУРЫ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости.
Доставка бесплатная.
Курица привита, в оперении.
Тел. 8-989-521-73-34.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 8-961-481-14-18 (Алексей)

Утерянный аттестат об основном общем образовании №26 БВ 000666, выданный МОУ «СОШ №8 с.Горькая Балка» в июне 2010 г. на имя Карнаухова Сергея Александровича, считать недействительным.

Коллектив СПК колхоза-агрофирмы «Дружба» скорбит по поводу смерти
ЩЕРБАКОВА
Анатолия Яковлевича
 и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

СПК колхоз «Правокумский» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти
СМОЛИЙ
Анатолия Николаевича.

СПК колхоз «Правокумский» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти
КУКЛЕВА
Виктора Лазаревича.

Из зала суда

Штраф за самовольное подключение к газопроводу

Мировым судьёй судебного участка №2 Т.А.Лейбич рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении жительницы района В.

Согласно протоколу об административном правонарушении и рапорту сотрудников полиции она самовольно подключила своё домовладение к внутреннему газопроводу.

Изучив все обстоятельства дела, суд пришёл к выводу, что в действиях В. содержится состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.19 КоАП, и квалифицировал их по вышеуказанной статье – самовольное подключение к газопроводу, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

В. признана виновной, и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Ю.Меркулова, помощник мирового судьи

ОМВД предупреждает

«Сезон» кражи велосипедов начался

Из общего количества преступлений наиболее распространёнными являются кражи из квартир и домов, магазинов, складов, помещений различных учреждений, карманные и другие.

Спектр предметов преступных посягательств очень широк: от небольших денежных сумм иотовых телефонов, велосипедов до металлических изделий, что больше характерно для сельской местности.

Пора отпусков также способствует росту числа краж. Актуальной проблемой с наступлением весенне-летнего периода остаётся увеличение краж велосипедов. Большинство из них совершены путём свободного доступа, с территорий дворов частных домов, из подъездов, сараев, подвалов.

Отдел МВД России по Советскому городскому округу напоминает:

✓ не оставляйте свои вещи (куртки, сумки, барсетки, велосипеды, самокаты и д.т.) без присмотра в общественных местах при проведении массовых мероприятий, при посещении кафе и баров.

✓ не оставляете велосипеды без присмотра, находясь на работе, либо отдыхая, не доверяйте случайным знакомым.

✓ будьте бдительны и аккуратны, когда выходите или заходите в магазины. В случае оставления велосипедов без присмотра используйте запирающие устройства.

✓ если вы стали свидетелем кражи, сообщите в полицию для принятия быстрых мер реагирования и задержания преступника.

Сообщить о противоправном действии можно по телефонам: 8(86552)6-11-69, 6-11-49 или 02 (с сотового телефона – 102).

Сохранность вашего имущества - в ваших руках. Будьте бдительны и внимательны!

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)
 Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу
 ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
 Цена в розницу свободная

Адрес редакции:

357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.
 Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, 6-04-95,
 бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47,
 (E-mail) panoramang@yandex.ru

Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,
 адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154

Тираж 3608 экз. Печать офсетная. Заказ 1287. Объём - 1 печатный лист.
 Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор
Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.